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Z11 
Schválenie cien povolení na rybolov na rok 2009
Uznesením č. 41/08 Rada SRZ schválila Prehľad druhov a cien povolení a odvodov na rok 2009. Ceny povolení, členských
známok a odvodov zostávajú na úrovni roku 2008. V druhoch povolení sa doplnilo miestne kaprové detské povolenie za
300 Sk a miestne lipňové povolenie so zľavou za 400 Sk Tento materiál bude zverejnený na www.srzrada.sk Uznesením
č.48/08 Rada odporučila ZO SRZ nezvyšovať pre rok 2009 ceny povolení ani členského.

Z12 
Povinnosť duálneho zobrazovania cien na povoleniach
Upozorňujeme ZO SRZ na povinnosť duálneho zobrazovania cien na povoleniach na rybolov. V prílohe Vám zasielame
prepočet cien povolení na rybolov podľa konverzného kurzu. Príslušnú cenu doporučujeme na jednotlivé povolenia, ktoré
budete vydávať po 8.8.2008 do 31.12.2008, vpisovať ručne napr. nezmazateľnou fixou.

Z13 
Metodický list pre vedúcich útvarov mladých rybárov
Uznesením č.54/08 Rada schválila vydanie Metodického listu pre vedúcich útvarov mladých rybárov. Metodický list je
zadaný do tlače a bude distribuovaný na jednotlivé ZO SRZ.

Z14 
Aktuálne zoznamy osôb ktorým nie je možné vydať povolenie na lov rýb pre rok 2008
V prílohe Vám zasielame aktuálne zoznamy osôb ktorým nie je možné vydať povolenie na lov rýb pre rok 2008 na základe
právoplatných rozhodnutí orgánov činných v trestnom konaní a disciplinárnych rozhodnutí doručených na Radu SRZ a do
15.7.2008.

O17 
Výnimka na plašenie a odstrel kormoránov na chovných revíroch
Všetky ZO SRZ, ktoré majú záujem o uplatňovanie výnimky na odlov a plašenie kormoránov veľkých na svojich chovných
rybárskych revíroch v nasledujúcom období, žiadame o zaslanie žiadosti s odôvodnením a určením obdobia, na ktoré sa
má výnimka vzťahovať na Sekretariát Rady SRZ. Vašu žiadosť prosíme zaslať najneskôr do 10. augusta 2008.

Na základe žiadostí jednotlivých ZO SRZ bude následne vypracovaná žiadosť o výnimku na MŽP SR. V odôvodnených
prípadoch budeme žiadať o možnosť uplatňovania výnimky celoročne, v ostatných predovšetkým v období migrácie
kormoránov (jeseňjar). V žiadosti preto uveďte, ktorá alternatíva je pre Vás z pohľadu ochrany chovaných obsádok na
jednotlivých chovných revíroch primeraná vrátane zdôvodnenia (výskyt a početnosť kormoránov, škody, apod.).

V tejto súvislosti upozorňujeme, že v prípade platnosti výnimky nie je možné si na danom rybárskom revíri nárokovať
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V tejto súvislosti upozorňujeme, že v prípade platnosti výnimky nie je možné si na danom rybárskom revíri nárokovať
náhradu škody vzniknutej vplyvom predácie kormoránmi, naopak v čase, keď výnimka nie je v platnosti (napr. letné
mesiace), je možné uplatniť si náhradu škôd pri splnení stanovených podmienok (zákon o ochrane prírody a krajiny). Z
uvedeného dôvodu je potrebné zodpovedne zvážiť uvedené možnosti (výnimka vs. náhrada škôd) s prihliadnutím na ich
náročnosť, resp. účinnosť.
S prípadnými otázkami sa obráťte na Odbor tečúcich vôd, Mgr. Chládecký, 041/5073615 alebo 0918711522.

O18 
Výnimka na plašenie a odstrel kormoránov – pracovné porady
Vzhľadom na skutočnosť, že pri uplatňovaní výnimky na plašenie a odlov kormoránov na vybraných lovných revíroch SRZ
sa v uplynulej zimnej sezóne vyskytli viaceré nezrovnalosti a problémy (priebeh poľovačiek, oznamovacia a ohlasovacia
povinnosť, vedenie evidencie, ai.), SRZ – Rada Žilina, Odbor tečúcich vôd plánuje zorganizovať k danej problematike v
priebehu septembra 2008 pracovné stretnutia.

Týmto žiadame ZO SRZ, ktoré majú udelenú aktuálne platnú výnimku (59 ZO na odstrel, ďalších 12 ZO iba na neletálne
plašenie), aby predbežne potvrdili svoj záujem zúčastniť sa daných pracovných porád, čomu bude prispôsobený ich počet
a miesta konania (minimálne v dvoch mestách). Za týmto účelom kontaktujte Odbor tečúcich vôd, a to písomne, emailom
alebo telefonicky, najneskôr však do 10.augusta.
Po vyhodnotení Vašich odpovedí Vám bude následne oznámené presné miesto a termín konania pracovnej porady spolu so
žiadosťou o účasť Vášho zástupcu (miestneho koordinátora), splnomocneného výborom Vašej ZO pre riešenie danej
problematiky.

V prípade nízkeho záujmu o uvedené pracovné porady budeme konkrétne problémy riešiť so ZO SRZ individuálne s
možnosťou osobných konzultácií s pracovníkmi Odboru tečúcich vôd.

O19 
Záväzné objednávky na povolenia na rybolov na rok 2009 – informácia
Upozorňujeme ZO SRZ, že v priebehu mesiaca júl budú rozdistribuované Záväzné objednávky na povolenia na rybolov na
rok 2009. V sprievodnom liste bude uvedený termín na vrátenie objednávok, ktorý bude potrebné z dôvodu termínu
ďalšieho spracovania dodržať.

O20 
Výnimky na skorší lov kapra, úpravy v revírovaní a úpravy lovných mier – informácia
Na základe obdržaných požiadaviek od ZO SRZ týkajúcich sa zmien v revírovaní, žiadostí na skorší lov kapra (20092011)
a na úpravu lovných mier budú uvedené požiadavky zosumarizované a odstúpené v jednej žiadosti na Ministerstvo
životného prostredia SR. Po obdržaní právoplatného rozhodnutia z MŽP SR budú ZO SRZ o týchto udelených výnimkách
informované tak, aby ich bolo možné včas tieto zmeny zapracovať do rybárskych poriadkov na rok 20092011. Počítame s
tým, že uvedené zmeny budú známe v mesiaci september, kedy tieto zmeny ZO SRZ oznámime.

O21 
VN Kráľová – informácia o prístupe motorovými vozidlami
V 27. týždni sa uskutočnili dve pracovné stretnutia na pôde Slovenského vodohospodárskeho podniku š.p., OZ Piešťany 
Povodie dolného Váhu Šaľa, kde sa prejednali podmienky vstupu členov SRZ motorovými vozidlami na rybárskom revíri VN
Kráľová, ktorého užívateľom je SRZ Rada Žilina. Naďalej platí na tomto rybárskom revíri v zmysle zákona č. 364/2004 Z.z.
o vodách zákaz vjazdu motorovými vozidlami na korunu hrádze ako aj na návodnú stranu hrádze. Na celom revíri je
potrebné dodržiavať označenie, t.j. zákazové tabule.

V súčasnosti je možné využívať na prejazd a parkovanie nasledovné úseky:
1.  Úsek ľavostrannej hrádze (v smere toku) rkm 1,200 až po ZKŠ (ťažba štrku) rkm1,900. Možnosť parkovania a

prejazdu 5 m od päty hrádze. Vjazd motorovými vozidlami od Štrkovca.
2.  Úsek ľavostrannej hrádze od odberného objektu Šoporňa po ZKŠ – / rigol /. Tento úsek je práve v riešení!

3.  Úsek ľavostrannej hrádze od rkm 6,0 až po rkm 9,00  kazeta "C" pri diaľničnom moste /prejazd po náveternej
strane rigola /odvodňovací kanál/od Šoporňe a parkovanie pri mostoch cez rigol. Prístup je možný aj od obce
Šintava vedľa Váhu, parkovanie na kazete "C" od diaľničného mosta.

4.  Úsek pravostrannej hrádze 8,00 rkm – 2,9 rkm. Tento úsek je práve v riešení!

5.  Úsek pravostrannej hrádze 2,9 rkm – 2,1 rkm. Možnosť parkovania a prejazdu 5 m od päty hrádze.
6.  Úsek pravostrannej hrádze 2,1 km – po 1,7 km je uzavretý.z dôvodu vyhláseného CHVÚ Kráľová (lesík). Jedná sa

o priestor päty hrádze pri lese v katastri obce Kajal.
7.  Úsek pravostrannej hrádze od 1,7 rkm po 0,100 rkm. Možnosť parkovania a prejazdu 5m od päty hrádze. Príjazd

od odberového objektu Kráľova.

V nadchádzajúcom období SRZ Rada vyvinie maximálne úsilie na vyriešenie možnosti parkovania a príjazdu k spokojnosti
všetkých členov SRZ. Zároveň žiadame o rešpektovanie pokynov rybárskej stráže a vodnej stráže SVP, š.p. OZ Piešťany
(Povodie Váhu). O ostatných dojednaných podmienkach výkonu rybárskeho práva na tomto rybárskom revíri budú ZO SRZ
informované priebežne.

O22 
Vypúšťanie chovných vodných nádrží v správe SVP, š.p. Žilina
Upozorňujeme ZO SRZ na povinnosť, že v zmysle podpísanej zmluvy o prenájme vodných nádrží určených na chov rýb,
sme ako užívateľ povinný 4 mesiace pred plánovaným výlovom, požiadať o toto vypustenie jednotlivé odštepné závody
SVP, š.p. Žilina.
Z uvedeného žiadame všetky ZO SRZ, ktoré budú na jeseň tohto roka loviť tieto chovné nádrže, aby v čo najkratšej dobe
požiadali príslušný odštepný závod SVP o vypustenie príslušnej vodnej nádrže.

Zároveň upozorňujeme ZO SRZ, že pokiaľ sa ich nádrž vyskytuje v druhom a vyššom stupni ochrany je v zmysle zákona č.
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Zároveň upozorňujeme ZO SRZ, že pokiaľ sa ich nádrž vyskytuje v druhom a vyššom stupni ochrany je v zmysle zákona č.
543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny ZO SRZ povinná požiadať o súhlas na vypustenie aj príslušný Krajský úrad
životného prostredia. Informáciu o stupni ochrany obdrží každá ZO SRZ na požiadanie na príslušnom Krajskom úrade,
prípadne na jednotlivých správach a pracoviskách Štátnej ochrany prírody vo vašom pôsobení. Tento údaj bude postupne
doplnený do databázy rybárskych revírov.

O23 
Manažment hlavátky podunajskej v podmienkach SRZ
Rada SRZ na svojom júnovom zasadnutí sa venovala materiálu vypracovanom odborom tečúcich vôd pri sekretariáte Rady
SRZ s tým, že materiál zobrala na vedomie a ešte sa k nemu vráti na septembrovom zasadnutí. Rada SRZ poverila
sekretariát zriadením pracovnej skupiny k materiálu aby mohol byť na septembrovom zasadnutí Rady spolu s príslušnou
smernicou na vydávanie povolení na lov hlavátky tento materiál schválený. Rada SRZ schválila zvýšenie hlavátkovej
povolenky zo súčasných 1000, Sk na 1 500, Sk. Toto povolenie oprávňuje loviaceho k piatim vychádzkam za sezónu a
môže si ponechať 1 úlovok hlavátky podunajskej. O ďalšom postupe v súvislosti s uvedeným materiálom, budeme ZO SRZ
informovať po septembrovom zasadnutí Rady SRZ.

O24 
Metodická pomôcka pre ZO SRZ "Základné otázky týkajúce sa zavedenia EURA"
Rada sa zaoberala na svojom poslednom zasadnutí aj otázkou zavedenia EURA. Pre potreby ZO SRZ bola vypracovaná
Metodická pomôcka pre ZO SRZ "Základné otázky týkajúce sa zavedenia EURA". Metodická pomôcka je prílohou vestníka
a je zverejnená aj na www.srzrada.sk

Prílohy

1.   Tabuľka  Duálne zobrazenie cien povolení na rybolov pre rok 2008 (SK Euro)

2.   Metodická pomôcka pre ZO SRZ "Základné otázky týkajúce sa zavedenia EURA"
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